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2341/5000

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.1, Sieg 2.3,
Lotsberg AO102/A111, S 16, 11,42 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5001

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.1, Sieg 2.3,
Lotsberg AO101/A101, S 17, 11,54 g. Plate coin i Pedersen
1991, tavle 1.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5002

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.1, Sieg 2.3,
Lotsberg AO102/A103, S 17var. advers, 11,10 g, ridser.

Ex. Frank Pedersen; ex. Stolberg (Nellemann & Thomsen
612/189.

DKK 800 (EUR 105)

2341/5003

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.1, Sieg 2.3,
Lotsberg AO101/A102, S 17A, 10,15 g, 3 punkter, sjælden,
se Numismatisk Rapport 55, s. 7f.

Ex. Frank Pedersen; ex. Stolberg (Nellemann & Thomsen
612/202).

DKK 800 (EUR 105)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/24CDD32C54B8?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/86D1DBD07813?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/150F39736A35?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/C2E61CCD2933?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5006

Christian VII, skilling 1771 (-1779), Altona, H 37, FP 2.2,
Sieg 2.1, Lotsberg AO209/A221, S 12A, 11,87 g.

Ex. Frank Pedersen; ex. Plea 1989.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5007

Christian VII, skilling 1771 (1780), Altona, H 37, FP 2.2.1,
Sieg 2.1, Lotsberg AO218/A323, S 12C, 10,91 g.

Ex. Frank Pedersen; ex. Plea 1989.
DKK 800 (EUR 105)

2341/5010

Christian VII, skilling 1771 (1780-1783), Altona, H 37,
FP 2.3, Sieg 2.1, Lotsberg AO532/A612, S 12D, 10,57 g.
Afbildet i Møntsamlernyt 1973 og i SIEG 1983, s. 6 under
S12B.

Ex. Frank Pedersen; ex. Stolberg (Nellemann & Thomsen
612/189).

DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5011

Christian VII, skilling 1771 (1780-1783), Altona, H 37, FP
2.3, Sieg 2.1, Lotsberg AO532/A602, S 12C, 12,88 g. Plate
coin i Pedersen 1991 tavle 3 og afbildet s. 9.

Ex. Frank Pedersen; ex. Lickey Coins 1980.
DKK 1.200 (EUR 160)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/3615118D4752?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/07D80F7D8DA4?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/300873D28F24?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/A8041E833DBC?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5012

Christian VII, skilling 1771 (1784-1785), Altona, H 37, FP
2.4, Sieg 2.1, Lotsberg AO710/A711, S 9E, 11,55 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.000 (EUR 135)

2341/5013

Christian VII, skilling 1771 (1784-1785), Altona, H 37, FP
2.4, Sieg 2.1, Lotsberg AO782/A781, S 9D, 11,11 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5015

Christian VII, skilling 1771 (1783-1784), Altona, H 37, FP
2.6, Sieg 2.1, Lotsberg CO571/A634, S 10C/9C, 10,48 g,
hybrid Bauert/Wolff.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

2341/5019

Christian VII, skilling 1771 (1773), København, H 37a, FP
2.8, Sieg 2.2, Lotsberg CO110/C113, 12,23 g. Har tidligere
været anset for en Altona-prægning, men er den første
udmøntning af typen i København, jf. Pedersen 2017, s.
160-164 inkl. note 373.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.000 (EUR 135)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/2999360D566C?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/D2302C8EE9E5?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/1E289F839B9F?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/FB6BE129B301?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5020

Christian VII, skilling 1771 (1773-1774), København, H 37,
FP 2.9, Sieg 2.1, Lotsberg CO247/C248, S 13A, 11,37 g. Se
'Numismatisk Rapport' nr. 152, s. 57-60.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5022

Christian VII, skilling 1771 (1779-1781), København, H
37, FP 2.11, Sieg 2.1, Lotsberg CO402/C402, S 10Dvar.
(asymmetrisk M), 11,69 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5023

Christian VII, skilling 1771 (1779-1781), København, H 37,
FP 2.12, Sieg 2.1, Lotsberg CO325/C325, S 14A, punkt i
stedet for roset under 1771, 11,62 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

2341/5024

Christian VII, skilling 1771 (1779-1781), København, H 37,
FP 2.12, Sieg 2.1, Lotsberg CO332/C332, S 14B, blot to
punkter, 10,79 g. Revers afbildet i 'Møntsamlernyt' 1973 og
i SIEG 1983 s. 3 under type S14.

Ex. Frank Pedersen; ex. Stolberg (Nellemann & Thomsen
612/189).

DKK 800 (EUR 105)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/4B122024758B?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/4C0D1E9C6E28?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/2E5B3FB10182?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/ECF55D231C58?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5026

Christian VII, skilling 1771 (1779), København, H 37, FP
2.14, Sieg 2.8, Lotsberg CO301/C301, S 14A, sjælden
fejlmønt med tydeligt 1779, 11,03 g. Se 'Numismatisk
Rapport' nr. 79, s. 13-16. Midterpartiet på begge sider af
1779-varianten er normalt svagt præget, på dette eksemplar
gælder det kun på reversen.

Ex. Frank Pedersen; erhvervet 1982.
DKK 16.000 (EUR 2.150)

2341/5027

Christian VII, skilling 1771 (1782), København, H 37b,
FP 2.15, Sieg 2.4, Lotsberg CO375/C375, S 18, 10,61 g,
fejlmønt, DANKSE (ikke DANSKE).

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5028

Christian VII, skilling 1771 (1782-1785), København, H 37,
FP 2.16, Sieg 2.1, Lotsberg CO732/C733, S 10C, 13,24 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5029

Christian VII, skilling 1771 (1783), København, H 37d,
FP 2.17, Sieg 2.6, Lotsberg CO669/C671, S 20, 10,85 g.
Fejlmønt, DNASKE (ikke DANSKE). Afbildning af reversen i
'Møntsamlernyt 1973' og i Sieg 1983, s. 4.

Ex. Frank Pedersen; ex. Stolberg (Nellemann & Thomsen
612/194).

DKK 2.000 (EUR 270)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/925B0FB44190?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/8C9A801D6562?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/7D78BBBDB8B0?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/B2C536AAB587?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5030

Christian VII, skilling 1771 (1783), København, H 37c,
FP 2.18, Sieg 2.5, Lotsberg CO615/C617, S 19, 12,07 g.
Fejlmønt, DANAKE (ikke DANSKE). Afbildet i Pedersen 1991,
tavle 2 (reverser).

Ex. Frank Pedersen; ex. Møntbørs i Helsingborg 1989.
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5031

Christian VII, skilling 1771 (1784), København, H 37e,
FP 2.19, Sieg 2.7, Lotsberg CO529/C531, S 21, 11,41 g.
Fejlmønt, 'SKILLIING M K'. Afbildet i Pedersen 1991, tavle 2
(reverser).

Ex. Frank Pedersen; ex. Steen Høy 1976.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5032

Christian VII, skilling 1771 (1784), København, H 37e,
FP 2.19, Sieg 2.7, Lotsberg CO528/C531, S 21, 9,66 g.
Fejlmønt, 'SKILLIING M K'. Adversvariant.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren (NNF marts 1998).
DKK 1.000 (EUR 135)

2341/5033

Christian VII, skilling 1771 (1784-1785), København, H 37,
FP 2.20, Sieg 2.1, Lotsberg CO808/C808, S 10B, 11,99 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/437A6F9AAB08?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/5A7F31D71548?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/C66C2B065E3E?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/71E61837043C?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5034

Christian VII, skilling 1771 (1784-1785), København, H 37,
FP 2.20, Sieg 2.1, Lotsberg CO840/C864, S 10A, 12,22 g.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren (NNF marts 1998).
DKK 800 (EUR 105)

2341/5035

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5036

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5037

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/8BA8FAC07CB0?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/A2D99E301C4C?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/EFD33441F825?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/0E158DA376D3?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5038

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5039

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5040

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5041

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/13AA415CCEDA?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/34C734EEC85D?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/06CAC6E897FE?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/11656B724B96?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5042

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5043

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5044

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5045

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/ECC541DE86C5?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/B4EB8FBBD4E1?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/5E3AD69871A3?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/D0064C049258?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5046

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5047

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren.
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5048

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
forskellige reversstempler med punslingsfejl. Generelt fine
kvaliteter. (9)

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren (6 stk.)/ex. Stolberg (3 stk.).
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5049

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.11, Sieg
2.1, Lotsberg CO342/C344, 11,78 g. Fejlmønt, fejlpræg ved
reversens første K (SNILLING), jf. Pedersen 1991, s. 32.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/EDF15F6D3E18?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/F1282C6B7D85?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/B73CF39DC4E3?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/13F3295F1EB0?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5050

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.16, Sieg
2.1, Lotsberg CO526/C529, 11,43 g. Fejlmønt, fejlpræg ved
reversens første L (SKISLING), jf. Pedersen 1991, s. 32.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren (NNF marts 1998).
DKK 800 (EUR 105)

2341/5051

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
samling af eksemplarer med 'sammentrykkede' stempler. Se
artikel i 'Numismatisk Rapport', nr. 146, s. 5-7.

AO735/A735. Bagside sammentryk forneden af ”C7” fra fs.
CO314/C314. Forside sammentryk af K fra bs.
CO810/C812. Forside sammentryk af D fra bs.
CO685/C674. Forside sammentryk af K og AD fra bs.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

2341/5052

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
samling af eksemplarer med 'sammentrykkede' stempler. Se
artikel i 'Numismatisk Rapport', nr. 146, s. 5-7.

CO876/C876. Bagside sammentryk af fs.-kronen. Ex. Per
Lundgren.
AO513/A511. Bagside sammentryk forneden af “C7” fra fs.
CO814/C818. Forside sammentryk af K fra bs. Ex. Per
Lundgren.
AO605/C607. Forside sammentryk af K og D fra bs. Ex. Per
Lundgren.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.000 (EUR 135)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/7CCA46A060F1?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/9A585AB01074?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/5FD2AC3778EF?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5054

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
samling af eksemplarer fra stempler slebet for rust. Se artikel
i 'Numismatisk Rapport', nr. 156, s. 11-14. (8)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5055

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
samling af eksemplarer fra stempler slebet for rust. Se artikel
i 'Numismatisk Rapport', nr. 156, s. 11-14. (7)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.000 (EUR 135)

2341/5056

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37, to
stk. med betydelige afvigelse fra retvendt stempelstilling.
Se Pedersen 1991, s. 35f. Eksemplar fra Altona 'med uret';
eksemplar fra København 'mod uret'. (2)

Ex. Frank Pedersen; ex. Paul Withers (Altona), ex. Per Lundgren
(København).

DKK 800 (EUR 105)

2341/5057

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
fejlmønt. Decentreret (København). Delvis konkav prægning
(Altona). (2)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/587F8CF5D225?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/B23DBD8F24C1?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/FD96616CBCC6?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/FC5BD57405E7?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5058

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, fejlmønt,
begge sider med dobbeltpræg.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren (NNF marts 1998).
DKK 800 (EUR 105)

2341/5059

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, fejlmønt,
begge sider med dobbeltpræg og kun dobbeltpræg på
reversen. (2)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

2341/5061

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37.
To styk med 'buler' på adversen, formentlig efter slibning
af sammentrykkede stempler, se 'Numismatisk Rapport, nr.
146, s. 5-7. Den ene er FP 2.20 (S 10B), ex. Erik Stolberg,
foto af revers i 'Møntsamlernyt' 1973 og Sieg 1983, s. 3.
Desuden to eksemplarer med karakteristiske stempelrevner
på advers. (4)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

2341/5062

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, to
stempelidentiske eksemplarer med perfekte
kantpræg/'perlerand'. (2)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/356186591451?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/878496E83329?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/132BDBE7A814?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/4EFB1209DED5?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5063

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.9,
Lotsberg -/C254, S 13A, 11,03 g, fejlmønt, fejlprægning,
'spejlmønt', brockage, sjælden.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren (NNF marts 1998).
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5064

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, 10,89 g, fejlmønt,
fejlprægning, 'spejlmønt', brockage, sjælden.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren (NNF marts 1998).
DKK 1.200 (EUR 160)

2345/5065

Christian VII, skilling 1771 (-1779), Altona, H 37, FP 2.2,
Sieg 2.1, Lotsberg AO116/A121, S 9F, 11,22 g. Upubliceret,
kobling 9A/17A.

Ex. Frank Pedersen; ex. Roskilde Mønthandel 2009.
DKK 900 (EUR 120)

2341/5065

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.11,
Sieg 2.1, Lotsberg CO451/C452, S 10D, 13,44 g. Meget
tung blanket - den tredje tungeste af i alt 4.921 vejede
eksemplarer af skilling 1771.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/5AC7263F38F9?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/14067AB7012A?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/7FA9F585AFB8?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2345
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/B09ECE157DC6?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5066

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.11,
Sieg 2.1, Lotsberg CO453/C454, S 10D, 8,55 g. Meget let
blanket.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5067

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.11,
Sieg 2.1, Lotsberg CO454/C456, S 10D, 13,84 g. Meget tyk
(2,69 mm) og tung blanket - den tykkeste af 5.105 målte
eksemplarer og den tungeste af 4.921 vejede eksemplarer.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

2341/5068

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.11, Sieg
2.1, Lotsberg CO443/C444, S 10D, 9,05 g. Meget tynd (1,77
mm) og let blanket.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2345/5069

Christian VII, skilling 1771 (1780), Altona, H 37, FP 2.3.1,
Sieg 2.1, Lotsberg AO349/A336, S 9BC, 11,82 g. Fint
eksemplar med fuld perlerand.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/0A0D5D9BCEA2?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/4712AFD62767?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/39826EA36949?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/877B439FC877?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2345
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2341/5069

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.3, Sieg 2.1,
Lotsberg AO617/A663, S 12B, 11,61 g. Meget stor blanket,
31,45 mm - den største af 5.350 målte eksemplarer af
skilling 1771.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2345/5070

Christian VII, skilling 1771 (1780-1783), Altona, H 37, FP
2.3, Sieg 2.1, Lotsberg AO614/A652, S 12B, 11,77 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5071

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.4, Sieg 2.1,
9,90 g. Kontramarkeret med plante-figur på reversen.

Ex. Frank Pedersen; ex. Nellemann & Thomsen 612/208.
DKK 1.000 (EUR 135)

2341/5072

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.4, Sieg 2.1,
11,59 g. Kontramarkeret med 'blomst' på reversen.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/B2DB3FF83662?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/898071844C69?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2345
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/E820A655A1AA?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/025CD3EFF738?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5073

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.16, Sieg
2.1, 9,20 g. Kontramarkeret med '332' på reversen og hul.

Ex. Frank Pedersen; ex. Jytte Rasmussen 1992.
DKK 800 (EUR 105)

2341/5074

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.16,
Sieg 2.1, 11,46 g. Kontramarkeret med et 'BH'-stempel på
adversen.

Ex. Frank Pedersen; ex. Nellemann & Thomsen 731/467.
DKK 800 (EUR 105)

2345/5075

Christian VII, skilling 1771 (1779-1781), København, H 37,
FP 2.11, Sieg 2.1, Lotsberg CO368/C370, S 10D (symmetrisk
M), 10,74 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5075

Christian VII, skilling 1771, København?, H 37, 11,35 g.
Kontramarkeret med bogstaver i ornamenteret ramme på
adversen.

Ex. Frank Pedersen; ex. Peter Flensborg
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/A322C99E30F5?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/A526DF58916F?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/9938FCE81ECE?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2345
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/1E7092743F04?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5076

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.20, Sieg
2.1, 11,16 g. Kontramarkeret HM på begge sider.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2345/5077

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
samling af eksemplarer med 'sammentrykkede' stempler. Se
artikel i 'Numismatisk Rapport', nr. 146, s. 5-7.

CO876/C876. Bagside sammentryk af kronen fra fs. Ex. Per
Lundgren.
CO544/C543. Forside sammentryk af KI, NG og KE fra bs.
AO605/C608. Forside sammentryk af K og D fra bs.
AO502/A502. Forside sammentryk af N fra bs. Ex. Per
Lundgren.
AO740/A742. Forside sammentryk af D og M fra bs. Ex. Erik
Stolberg.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 900 (EUR 120)

2341/5077

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.16, Sieg
2.1, 11,05 g. Kontramarkeret IL på begge sider, hul.

Ex. Frank Pedersen; ex. DNF marts 1999.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/6DF963AF980F?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/AB43F979BBFA?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2345
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/CC2120384E45?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5078

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.20, Sieg
2.1, 11,41 g. Kontramarkeret LA to gange på advers.

Ex. Frank Pedersen; ex. DNF feb. 2004.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5079

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.16, Sieg
2.1, 11,26 g. Kontramarkeret MHL.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5081

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.4, Sieg 2.1,
begge kontramarkeret med samme stempel (HIS) på advers.
(2)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5082

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.16, Sieg
2.1, begge kontramarkeret med fire små figurer på både
advers og revers. Tegning og omtalte i Pedersen 1991, s. 50.
(2)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/226B03C59322?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/376CF050526A?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/D781AC890E83?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/F6A7A096FC46?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5083

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.11,
Sieg 2.1, 11,43 g. Kontramarkeret 'V. TAGART' (irsk firma)
på advers, sjælden, reklamemønt? Afbildet og omtalt i
'Møntsamleren' nr. 1, 2007, s. 18-21 og i Pedersen 1991, s.
48.

Ex. Frank Pedersen; ex. Paul Withers.
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5084

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.16, Sieg
2.1, 11,24 g. Kontramarkeret 'HUNTER' på advers.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

2345/5084

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
diverse anvendelser f.eks. halveret mønt (1/2 skilling ?)
bukseknap, skydeskive, smykke, spil etc. (14)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5085

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.4, Sieg
2.1, 11,11 g. Kontramarkeret 'DEVINS & BOLTON
MONTREAL' (Canadisk selskab) på advers. Sjælden. Afbildet
og omtalt i 'Møntsamleren', nr. 1, 2007, s. 18-21.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.500 (EUR 200)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/4CF671DE663C?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/386823A086DD?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/208C1755C257?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2345
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/F25D18410D2C?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2345/5085

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
samling visende forskellige cirkulationsspor/handlinger f.eks.
kantskader, perf., indridsning. (46)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5086

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.3, Sieg 2.1,
10,12 g. Kontramarkeret med Christian VII's monogram over
44 på reversen. Afbildet og omtalt i Pedersen 1991, s. 47.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5087

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37, alle
fire med samme systematisk placerede kontramarkeringer.
'NL' på adversen samt 'M' og to gange 'AM' på reversen.
Afbildning og omtale i Pedersen 1991, s. 49.

Ex. Frank Pedersen; to styk er ex. Per Lundgren.
DKK 2.000 (EUR 270)

2345/5087

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
samling illustrerende forskellige kvalitetsgrader. Forsider fra
kva. 3 til 01. (9)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.500 (EUR 200)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/34263612ABA0?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2345
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/2AA1C41FE877?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/CDF227E58791?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/B058CC0D913A?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2345
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2341/5088

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, FP 2.4, Sieg 2.1,
spejlvendt gravering af 'N.C. Nörgaard' på advers. Afbildet
og omtalt i Pedersen 1991, s. 48.

Ex. Frank Pedersen; ex. Plea 1989.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5089

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.16, Sieg
2.1, graveret 'Oscar' på advers. Afbildet og omtalt i Pedersen
1991, s. 48.

Ex. Frank Pedersen; ex. Helsingborg 1986.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5090

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
såkaldt smædemønt/kussemønt (FP 2.1, ex. Stolberg);
Omtalt i Pedersen 1991, s. 47. Desuden eksemplar af FP
2.20, hvor gravering af smædemønt er påbegyndt. (2)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2403/5091

Christian VII, skilling 1771 (1783-1784), Altona, H 37, FP
2.5, Sieg 2.1, Lotsberg AO605/C607, S 9C/10C, 11,02 g,
hybrid Wolff/Bauert.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/87A035DA1628?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/A08079D71A2E?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/9922313A6114?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/F73F97C0752A?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2403
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2341/5091

Christian VII, skilling 1771, Altona, H 37, såkaldt
smædemønt/kussemønt (FP 2.4, ex. Stolberg); Afbildet og
omtalt i Pedersen 1991, s. 47. Desuden eksemplar af FP 2.4,
hvor gravering af smædemønt er påbegyndt. (2)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2403/5092

Christian VII, skilling 1771 (1783-1784), Altona, H 37, FP
2.6, Sieg 2.1, Lotsberg CO542/A503, S 10C/12D, 11,63 g,
hybrid Bauert/Wolff.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2403/5093

Christian VII, skilling 1771 (1783-1784), Altona, H 37, FP
2.6.1, Sieg 2.1, Lotsberg CO610/A705, S 10C/9E, 11,01 g,
hybrid Bauert/Wolff, rens.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2403/5094

Christian VII, skilling 1771 (1784-1785), Altona, H 37, FP
2.7, Sieg 2.1, Lotsberg CO565/C606 og CO608/C608, S
10C. J. Bauerts københavnske stempler, der blev anvendt i
Altona, jf. Pedersen 2017, s. 160-164 inkl. note 372.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/838BBBEAA2E7?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/9E810640D238?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2403
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/B89CAE9E9097?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2403
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/5BD775CAD3A7?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2403
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2403/5095

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
diverse kontramarkeringer. (5)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5095

Danmark/Norge, Christian VII, skilling 1771, Altona/
Kongsberg, 'tryllemønt', 'advers' Altona skilling 1771, 'revers'
Kongsberg 1/5 speciedaler. Omtalt i Pedersen 1991, s. 50.

Ex. Frank Pedersen; Per Lundgren (NNF marts 1998).
DKK 1.000 (EUR 135)

2403/5096

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
diverse graveringer inkl. eksemplar med nygravering af
kanten og riflingen. (4)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2403/5097

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, én med
gravering 'LH' på adversen, den anden gravering 'IK' på
reversen. (2)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/F250E6A97D07?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2403
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/9EC9E7133220?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/444A624056CD?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2403
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/2CE307DD9C2E?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2403
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2403/5098

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
diverse gravering, kontramarkering, skrift (550, ex. Per
Lundgren). (4)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2403/5099

Christian VII, to møntfund indeholdende skilling 1771. Det
ene fund indeholder én skilling 1771 samt seks europæiske
småmønter. Det er fundet ved Themsens flodbred i London.
Det andet fund angives at være to stk. skilling 1771, fundet
i Tyrkiet 1980. Fundene er omtalt i 'Møntsamleren', nr. 1,
2007, s. 18f.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5100

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, FP 2.11, Sieg
2.1, 11,69 g. Med randpræg som 12 skilling 1812, men
ikke præget til 12 skilling. Forklaringen er formentlig dens
utilstrækkelige diameter på 27,80 mm (skulle være mindst
omkring 28,5 mm). Se 'Møntsamleren', nr. 1, 1994, s. 39.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.000 (EUR 135)

2341/5101

Christian VII, 1/3 speciedaler u. år, H 18, overpræget på
København, skilling 1771, H 37, FP 2.16?, S 10C?, 10,86 g,
27,1 mm. Sjælden. Afbildet og omtalt i Pedersen 1991, s.
46.

Ex. Frank Pedersen; ex. Oslo Mynthandel nov. 1988; ex. Ahlström
35/1302.

DKK 3.000 (EUR 400)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/A339CFE21781?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2403
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/0341F3149BE0?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2403
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/FE64FB087558?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/63BDB529F75C?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341


Bruun Rasmussen

Side 26 af 35 Auktionskatalog

2341/5102

Christian VII, skilling 1771, H 37, imitationer, aluminium
4,16 g, messing 13,33 g, bronze 13,38 g. Afbildet og omtalt
i Pedersen 2017, s. 167f. (3)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 800 (EUR 105)

2341/5104

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i Altona
1771 og 1779. Type 9A (3), 9F (1), 12A (19), 16 (1), 17 (2)
og 17A (2). (28)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.500 (EUR 200)

2347/5105

Christian VII, skilling 1771 (-1779), Altona, H 37, FP 2.2,
Sieg 2.1, Lotsberg AO112/A113, S 9A, 11,76 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5105

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i Altona
1780-1783. Type 9B (1), 9C (21), 12B (23), 12C (11) og 12
D (8). (64)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 3.000 (EUR 400)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/DA91B884FBC6?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/CB81D21D084B?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/D319BAE004A0?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2347
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/04FA8241A5BF?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5106

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i Altona
1780-1783. Type 9C (22), 12B (23), 12C (12) og 12 D (7).
(64)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 3.000 (EUR 400)

2341/5107

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i Altona
1784-1785. Type 9D (17) og 9E (33). (50)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 2.500 (EUR 335)

2341/5108

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i Altona
1784-1785. Type 9D (16) og 9E (32). (48)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 2.400 (EUR 320)

2341/5109

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i Altona
1784-1785. Hybride type 9/10C. (7)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/C42BA1F46B70?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/93BCEC0A0432?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/1F07A01131B3?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/E420C2861B7C?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5110

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i Altona
1784-1785. Hybride typer 10/9C (4) og 10/9E. (3). (7)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5111

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i
København 1773-1774. Type 15 (8) og 13A (16). (24)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5112

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i
København 1773-1774. Type 15 (9) og 13A (16). (25)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5113

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i
København 1779-1781. Type 10D (63), 14A (3), 14B (2) og
14C (1). (69)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 3.000 (EUR 400)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/C223B5B82708?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/9C2DB0B4113D?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/1DDEB033E6B7?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/A45F1AEAE77E?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5114

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i
København 1782-1785. Type 15 10C. (49)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 2.500 (EUR 335)

2341/5115

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i
København 1782-1785. Type 15 10C. (49)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 2.500 (EUR 335)

2341/5116

Christian VII, skilling 1771, H 37, samling af forskellige
stempler og stempelkoblinger fra udmøntningen i
København 1784-1785. Type 10A (58) og 10B (17). (75)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 3.000 (EUR 400)

2341/5117

Frederik VI, 12 skilling 1812, København, H 11,
overpræget på skilling 1771, hvoraf der ses tydelige spor.
Afbildning af den overprægede Altona-mønt og omtale af
overprægningerne i 'Møntsamleren', nr. 1, 1994, s. 37-39 og
i Pedersen 1991, s. 46 og samme 2017, s. 359.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 2.000 (EUR 270)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/89AA6C7FE4AB?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/A4F279FCF8D7?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/06A5384EBCAE?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/2B2DEA248A8D?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5118

Frederik VI, 12 skilling 1812, København, H 11, 10,54 g,
overpræget på Kongsberg skilling 1771 (Kongsberg-roset
foran FRIDERICUS). Flot eksemplar.

Ex. Frank Pedersen; ex. Jytte Rasmussen 1990.
DKK 2.000 (EUR 270)

2341/5119

Norge, Christian VII, skilling 1771 (1784-1786), Kongsberg,
H 37, FP 2.23, Lotsberg KO102/K102, S 13B, 11,41 g.
Afbildning af revers i 'Møntsamlernyt' 1973 og i Sieg, 1983,
s. 6.

Ex. Frank Pedersen; ex. Stolberg (Nellemann & Thomsen
612/189).

DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5120

Norge, Christian VII, skilling 1771 (1784-1786), Kongsberg,
H 37, FP 2.23, Lotsberg KO101/K101, S 13Bvar med tre
punkter, 11,08 g. Se 'Numismatisk Rapport', nr. 55, s. 7f.

Ex. Frank Pedersen; ex. Stolberg (Nellemann & Thomsen
612/189).

DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5121

Norge, Christian VII, skilling 1771 (1784-1786), Kongsberg,
H 37, FP 2.21, Lotsberg KO219/K213, S 13C, 12,02 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.500 (EUR 200)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/2697FE3D9FC1?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/235526E9EAF1?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/CAEF434881D8?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/99A75891C6D4?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5122

Norge, Christian VII, skilling 1771 (1784), Kongsberg, H 37,
FP 2.22, Lotsberg KO231/K231, S 13C, 11,43 g. Blanket
fremstillet ved Mønten i København, jf. Pedersen 2017, s.
163f. inkl. note 374.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren (NNF marts 1998).
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5123

Norge, Christian VII, skilling 1771 (1785-1786), Kongsberg,
H 37, FP 2.24, Lotsberg KO307/K308, S 13Cvar. med oval
krone, 10,91 g. Se 'NNF-Nytt', 2013, 3/4, s. 12-18.

Ex. Frank Pedersen; ex. Møntbørs i København 1991.
DKK 1.500 (EUR 200)

2341/5124

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg, H 37, FP
2.21, Lotsberg KO211/K209, S 13C, 10,75 g. Meget lille
blanket, 27,32 mm.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.000 (EUR 135)

2341/5125

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg, H 37, FP
2.21, 12,02 g. Kontramarkeret med tre ovale 'sølvsmede'-
stempler på adversen.

Ex. Frank Pedersen; ex. Helsingborg 2009.
DKK 1.500 (EUR 200)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/7AC390B83AE8?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/EE90C77BF594?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/79DE97279B4F?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/FD5893D66AC3?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5126

Norge/Danmark, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg
og København, H 37, omdannet til klejnehjul med hul til
træskaft. Kongsberg-typen færdig, den anden nok ikke helt.
(2)

Ex. Frank Pedersen. Kongsbergtypen købt på møntbørs i
København 2008.

DKK 800 (EUR 105)

2341/5127

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg/Altona,
'tryllemønt', 'advers' Kongsberg 24 skilling, 'revers' Altona
skilling 1771. Omtalt i Pedersen 1991, s. 50.

Ex. Frank Pedersen; Per Lundgren (NNF marts 1998).
DKK 1.000 (EUR 135)

2341/5128

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg, H 37, FP
2.21, Lotsberg KO211/K254, S 13C, 11,44 g.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren (NNF 25. marts 1998).
DKK 800 (EUR 105)

2341/5129

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg, H 37, FP
2.21, Lotsberg KO213/K211, S 13C, 11,73 g, svagt præget
advers på dårlig blanket.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren.
DKK 800 (EUR 105)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/AF14B81A2039?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/2111740DE0F7?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/A868E7599C74?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/C0E9B44649AF?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341


Bruun Rasmussen

Side 33 af 35 Auktionskatalog

2341/5130

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg, H 37, FP
2.21, Lotsberg KO231/K231, S 13C, 10,75 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2341/5131

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg, H 37, FP
2.21, Lotsberg KO266/K264, S 13C, 11,27 g. Tyk blanket
2,62 mm.

Ex. Frank Pedersen; ex. Per Lundgren.
DKK 1.000 (EUR 135)

2341/5132

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg, H 37,
FP 2.21, Lotsberg KO102/K203, S 13C, 12,24 g. Tungt
eksemplar.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.000 (EUR 135)

2341/5133

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg, H 37, FP
2.21, Lotsberg KO214/K212, S 13C, 11,44 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/1C79C797D11C?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/39C6A03F8F4A?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/8C8D70D9FB2B?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/0DB59BF1D51C?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
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2341/5134

Norge, Christian VII, skilling 1771, Kongsberg, H 37, FP
2.24, Lotsberg KO306/K309, S 13C, 11,41 g. Oval krone. Se
NNF-Nytt nr. 3/4, 2013 s. 12-18.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 1.200 (EUR 160)

2341/5135

Norge, Carl XIV Johan, skilling 1824, NM 60B, overpræget
på skilling 1771, H 37, 9,69 g.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 3.000 (EUR 400)

2349/5310

Christian VII, skilling 1771 (1779-1781), København, H
37, FP 2.13, Sieg 2.1, Lotsberg CO315/C315, S 14C, ingen
punkter, 11,84 g. Se 'Numismatisk Rapport nr. 54, s. 264f.

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2349/5311

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H
37. Altona, to stk. med forskellige adversstempler og
ens reversestempler. København, to stk. med samme
stempelkobling, se foto i Pedersen 1991, s. 21. (4)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/E26923F07328?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/9295322E208D?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2341
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/D58A678C6F71?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2349
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/7D530F2AAB99?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2349
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2349/5312

Christian VII, skilling 1771, København, H 37, samling
af eksemplarer visende centerprik på advers, centerprik
på reverse, skæv rand, metalmangel, krakeleret overflade,
hugpipemærke. (6)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

2349/5317

Christian VII, skilling 1771, Altona og København, H 37,
samling visende resultater af ophold i jord, vand, kemikalier
etc. i form af tæring, ætsning, ir, belægninger, forskellige
patina etc. (23)

Ex. Frank Pedersen.
DKK 600 (EUR 80)

http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/7163C6A71259?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2349
http://bruun-rasmussen.dk/m/lots/136D2B726FDA?utm_source=catalog&utm_medium=pdf&utm_campaign=2349

